OBIIMHCKHU KPBI' HA OJINMIIUAJIA 11O MATEMATHKA - 17.12.2016 1.
IIpuMepHH KpUTEpUH 32 OLleHSIBaHe Ha pemleHuaTa Ha XI kiaac

v v 2
13ap,. a) Hait-ronamata CTOMHOCT Ha KBagpaTHaTa GpyHKumaA: y=—x" +4x—3

b
ce nony4asa npu x, = —— =2 nepasHaHa y, =1.
2a
a +a
=a,ta, =1 :>a1+a,2=1:>S12=%-12 =8, =6 3 TOuKM

6) U3pasaBame JaZieHNTe YnCNa OT apUTMETUYHATa nporpecua: a,, a, = a, +3d ,
as = a, +7d . Tean uncna ca nocneAoBaTeHN YNeHOBE Ha FeOMeTPUYHA Nporpecus => oT
CBOICTBOTO Ha reOMETpUYHa NPOrpecua 1 AafleHoTo yciosKe 3a cbopa UM noslyyaBame

2
(a,+3d) =a,(a, +7d)

cncremara:
a, +a, +3d +q, +7d=%

Tbi1 KaTo No ycNoBMA apuTMeTUUHaTa nporpecua e pactawa = d =0 He e pelwenue.

4 1
=a, =4,d= 5 = TbpceHuTe yncna ca 4; 55;75 4 TOuKM

23ap.071sinT = c=2Rsin120°% c=7cm
Ot r=(p-c)tg60° =>a+b=9
OtcosT = a*+b*-2ab cos 120° = 49 = (a + b)* — 2ab +ab = 49 = ab = 32

absiny
§= T, 83 7 TOuKM

33aa. Heka CM — meamaHa B TpubrbaHUKa ABC n £ AMC = ¢.

Mpunarame cos T 3a A ACM wn A BCM :
2
c c
b’ =—+m —2.§.mc cos @

2
@ = 1m —2.%.mc cos(180°—¢)

N3Baxaame ABETe PaBEHCTBA W NoJy4YaBame
), )
a —b" =cm, .cosp=cosp= 3 =sing = =

_ cm,.sing

Spe =28 e = T = 3\/5 7 TOUKM

3abenesicka: Bcako Opyeo 6apHO u mBAHO onucaHue Ha pewieHuemo Ha sadadume, pasiuiHo om

npeonodicenume, ce OYeHsa8a ¢ MAKCUMaieH Opoll MouKu.

3a o0J1acTeH KPbTI ce KIACHPAT YYEeHHIIH, MOJYYHIH He MO-Majko oT 70% oT MakcUMaJTHHUS

Opoii TOUKH.



